

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Домашнее молоко

Эта история началась в кафе, куда я зашел, совершенно случайно. Из-за проблем с мобильным, оказался временно без интернета, остановился в ближайшем месте с wi-fi. Закончил работу, и сидя около еще открытого лэптопа, оглядел не слишком презентабельное помещение. Внимание привлекла девушка, одиноко сидевшая за чашкой кофе. Что-то в ней &#171;зацепило&#187; и я подсел к красавице. Алине тогда было 29 лет. Густые, тёмно-каштановые волосы обрамляли симпатичное лицо, умные и красивые карие глаза внимательно смотрели на меня сквозь толстые линзы крупных очков. С такими фигурами не берут в манекенщицы, но мне как раз нравятся женственные формы, крупная грудь, достаточно тонкая талия и выпуклая, округлая попка. Топ очень часто на подсознательном уровне чувствует в собеседнице нижнюю. Это был именно такой случай. Мы пообедали в приличном ресторане, потом поехали ко мне. Лина сказала, что не имеет ничего против жесткого секса и имеет опыт в BDSM.

Настоящее общение начали с БДСМ сессии, нет способа понять сабу лучше и ближе, чем яркие воздействия и строгое действие. Качественная порка, подвешивания, проколы, золотой дождь, фистинг и температурные воздействия прошли &#171;на ура&#187;. Девушка послушно кончала, возбуждалась, продемонстрировала лучшие качества нижней и высокий болевой порог. После, отойдя от секса, и попарившись в сауне, пришло время для откровенного разговора. Алина несколько лет провела в отношениях с состоявшимся и состоятельным садистом. Недавно эта связь трагически прекратилась, внеся хаос в жизнь и душу девушки. Ванильные отношения ее более не привлекали, встречающиеся &#171;тематики&#187; на практике хотели только легкого секса с послушной женщиной, и ничего толкового не могли ей дать.

Мы поговорили о прошедшей сессии, хотелось узнать предпочтения и предубеждения новой подруги. Оказалось, что одна из ее давних и неисполненных сексуальных фантазий &#8212; доение. Мне эта тема так же казалась интересной, но до тех пор не было подходящего случая это попробовать. Алину, возбуждал, казавшийся ей достаточно унижительным процесс. Использование тела и его возможностей не по назначению. Ей было интересно превращение в молоко производительное вымя. Становясь коровкой, она автоматически лишалась привычных средств коммуникации, манипуляции и т.п. Лина представляла, как Верхний пользуется всеми ее отверстиями как Ему угодно, и ее использование, как коровки добавляет неравенства. И опять же унижение. Нижняя используется не как женщина, а как сексуальная функция.

Мне понравилась такая мечта, и мы договорились, что я помогу ее осуществить. И вот следующая встреча. Тщательно вымытая, привлекательная, обнаженная женщина стоит передо мной. Видно, что Алина волнуется, и в то же время полна любопытства и возбуждения. Зафиксировал на специальном станке девушку. После смазки, возбуждения вибратором и массажа груди присоединил к бюсту Алины присоски специально приобретенного промышленного доильного аппарата, (я отключил, все, кроме двух) Было захватывающе интересно наблюдать очевидное наслаждение девушки и одновременно боль, ее не привыкших к таким жестким воздействиям сосков. Через десять минут пришлось выключить. После этого, ладонью провел по промежности женщины, ее киска буквально

истекала соками от возбуждения. Чтобы не мучить нижнюю, воткнул в податливую вагину, крупное дилдо автоматического самотыка, и не выключал фрикции, пока она не достигла нескольких оргазмов. Параллельно доверил свой член ее рту, чтобы избавить его от напряжения, после вида такой волнующей картинки.

Через день, я повторил процедуру доения на две минуты дольше. На следующий день снова. Постепенно увеличивал продолжительность «дойки» со временем доведя до получаса. Через месяц после начала занятий из сосков женщины начала выделяться белесая жидкость, чем дальше – больше. Доение теперь не вызывало болезненных ощущений, наоборот, каждый раз сопровождалось отдельным оргазмом, и не всегда одним. Соски неестественно сильно вытянулись и заметно огрубели и сильно утолщились, стремясь к диаметру доильных присосок. Я много читал на эту тему, и пришел к пониманию: без родов, раздаивание опасно для организма. Алина со мной согласилась, и я занялся подбором подходящей программы суррогатного материнства. 10 тысяч зеленых для получающей копейки девушки, были существенной суммой.

Беременность протекала без проблем, я продолжал дойки, и количество выделенного молозива неуклонно повышалось. Алина регулярно ходила, к гинекологу, мамологу, диетологу. Проходила обследования и сдавала анализы, на основании которых корректировалась ее диета. За два месяца перед родами, Лина вышла в декретный отпуск, и съехала со снимаемой ею квартиры, ко мне. Во первых беременной женщине было трудно справляться со всеми делами, а во вторых у меня появилось желание более плотно ею заняться. К Алиному переезду я перестроил свой дом: Отделил спортзал, бассейн с сауной, зимний сад, «комнату развлечений» заведенную для БДСМ игр и одну из спален в единый блок, с единственным входом. Убрал зеркала, чтобы не отвлекать подопечную. Заказал покраску стен в веселые цвета, установку видеокамер, чтобы в любой момент видеть любой уголок этих помещений, и динамиков, из которых должна была литься приятная музыка, или звучать уроки английского языка (мы договорились, что за время пребывания у меня Алина займется изучением языка). Так же нанял медсестру, которая могла бы помогать молодой женщине, и проводить процедуры. Мы условились, что в моем доме нижняя не пользуется одеждой. За несколько продолжительных и болезненных процедур электроэпиляции со всего тела женщины, кроме бровей и головы были удалены волосы навсегда. (Другие способы не дают такого эффекта). Роскошные, густые локоны головы остриг машинкой, чтобы ничего не отвлекало Алину от ее сверхзадачи. Из всего, что происходило с ней, в моем доме только стрижка под ноль вызвала негативную реакцию, но женщина без возражений подчинилась. Сутки девушки поделил на две равные половины, включающие по 7 часов сна. Сначала ей давал снотворное, чтобы быстрее усыпала, но вскоре нагрузки и привычка к установленному порядку, помогли ей легко засыпать самостоятельно. Режим дня установил жестким, с минимумом отклонений от распорядка. Даже сексом с Алиной я занимался по расписанию, не забывая о жесткой порке за малейшие нарушения или недостаточную старательность. Время было расписано по минутам: Доение, с одновременным разрабатыванием вагины или ануса секс-машиной. Массаж груди, еда. Физические упражнения (бег, плавание, тренажеры для развития ягодичных мышц, пресса, и понемногу бицепсов-трицепсов, икроножных, для общего тонуса), солнечные ванны во время прогулки в зимнем саду, секс, занятия английским. На телевизор, интернет, треп по телефону оставалось все меньше времени. Постепенно увеличивая частоту и продолжительность «дойки» за три месяца доведя до

получаса шесть раз в сутки. К этому моменту, свободных окон для досуга не осталось совсем. Лина это прекрасно понимала, и без возражений отдала мне свой мобильный и очки. Лишенная линз девушка могла различать только очертания предметов. Поскольку жизнь ее протекала на очень ограниченном пространстве, это не мешало ей ориентироваться, но делало происходящее немного сказочным и нереальным, вызывало больше желания довериться. Доение теперь не вызывало болезненных ощущений, наоборот, каждый раз сопровождалось отдельным оргазмом, и не всегда одним. Надой молозива неуклонно росли. Соски неестественно сильно вытянулись и заметно огрубели и сильно утолщились, стремясь к диаметру доильных присосок.

В первое время было необходимо прилагать много усилий, чтобы избежать шока от переключения стиля жизни. С полного общения, информации и волнений интеллектуальных развлечений и травм, всего «внешнего». На спокойный, лишенный тревог и резких изменений мир «внутренний», когда все внимание Алины оказалось переключенным на нее саму, ощущения своей женственности, своего тела, наполняющейся молоком груди, зреющего в ней плода. Простые и естественные удовольствия секса, физических упражнений, хорошей еды и глубокого сна.

Я часто и подолгу говорили Алине, какая она особенная, как хорошо быть дойной. О радости, быть свободной от наносных и ненатуральных, проблем и забот, и вместо этого сосредоточиться на чисто женской функции. Насколько большая это честь, и как сильно нужно стараться, чтобы соответствовать. В первые месяцы общения, было заметно, саба относится к подобным разговорам, как к части игры. Позже ее скепсис исчез, как постепенно исчезла необходимость психологической «накачки». Разговоры от продолжительных бесед о духовном и физическом состоянии женщины свелись к одобрению или осуждению поведения девушки. С первого дня я добивался от Алины стремления к максимальной лаконичности, и в идеале сведения ответов к вариантам «нет» / «да» посредством кивков. Нужно было не лишая женщину потребности слышать голос Хозяина, отучить дойную от пустой болтовни, она должна была сосредоточиться на производстве молока, а не разговорах. Это так же было достигнуто, однако, много позже.

Нельзя сказать, что заботу о своей новой подопечной я ограничил только ее грудью. Для дойной главное значение имеет здоровье. В первую очередь я отвез Алину к стоматологу, который поставил коронки на все зубы. Улыбка женщины стала белоснежной, а лицо чуть более вытянутым: новые зубы стали чуть длиннее, и полностью плоскими, как у травоядных. Не меньшее внимание уделил диете. Во-первых, преобладание продуктов способствующих лактации, с добавлением соответствующих препаратов, и максимум жидкостей. Вообще почти всю еду предварительно размельчали на миксере, а потом давали женщине в жидком виде, каждые два часа. Чтобы не тратить время на обильные трапезы. Алина, приучилась, есть через трубочку во время ходьбы по беговой дорожке, и даже во время дойки. Из твердой пищи оставил только салаты с большим количеством с начала пророщенного, а потом сырого овса. Все эти изменения в жизни, Лина воспринимал легко, даже с желанием и интересом. Наибольшая сложность, как всегда вызвало решение психологические проблем, связанных с освобождением, от постоянно давящих на разум массивов информации, превращающей нас в интеллектуальных наркоманов. Бессодержательного общения. От страхов и въевшихся поведенческих привычек. Частично интеллектуальный голод удалось ослабить интенсивными занятиями английским языком. Сначала по часу в каждый 12 часовой цикл

уделялись занятиям со мной, медсестрой или периодически приходящим университетским преподавателем. Все остальное время, через динамики или наушники Аля слушала аудио уроки, тексты и песни на английском, большей частью про доение и классную коровку. Я старался не загружать женщину долгими отвлеченными беседами, ограничиваясь примерами, правилами грамматики, и самыми простыми и необходимыми вопросами. Через полгода все беседы с Алиной велись исключительно на английском. Постепенно время, отводимое, на занятия сокращалось, пока они не были прекращены полностью, в музыке, звучащей вокруг женщины исчезали композиции с текстами, превращаясь в классические обработки и спокойные мелодии без слов. Этот процесс занял пару лет. Четыре часа физических занятий в сутки, вероятно было недостаточно: женщина стремительно поправлялась. Меня это не особо заботило: ей понадобятся ресурсы организма для нормального доения.

Все время перед родами я постепенно увеличивал диаметр вагинального дилдо в секс-машине. Возможно благодаря этому, хорошо натренированная и растянутая киска, относительно легко перенесла роды. Акушерка ушла с ребенком, и наступил долгожданный момент: первая настоящая дойка. Молока появилось не так много, как мы надеялись. Уставшая мама на этот раз даже не особенно возбудилась при доении, но торжественность момента почувствовала. Мы обсудили это во время короткого застолья. Я поздравил роженицу с началом доения, выпил бокал первого надоя. Вкус женского молока поначалу мне не сильно понравился. Позже, играясь с диетами дойной, подобрал приемлемые вкусовые ощущения, Все изменилось, когда сделал из этого молока сыр. Французскому бри до него далеко по вкусу.

Когда Алина немного пришла в себя после родов, я подробно расспросил о том, что чувствует, о том, что ей нравится, что нет, все ли ее устраивает, и готова ли идти дальше по выбранному пути. Женщина ответила, что всем довольна, счастлива и с радостью готова продолжать. Чтобы отметить незабываемость момента, я проколол ей носовую перегородку и вставил большое золотое кольцо.

С этого момента надои неуклонно росли, и уже через три месяца после родов Аля ежедневно давала по два литра.

Женщина достигала все лучших и лучших надоев. Организм, вероятно, сигнализировал о недостатке запасов, так что почти все время коровка автоматически пережевывала свою травяную жвачку, запивая ее сверхкалорийными коктейлями. В периоды сна в ее вены вставлялись капельницы с питательным раствором. В руки вживил специальные катетеры для инфузий. Через два года после первой полноценной дойки я снова отвел Алину на осеменение. На этот раз ей прижили ее же яйцеклетками, собранными в последнее время, оплодотворенными неграми – донорами. Из всех прижились только пять. Даже на последних месяцах беременности живот не очень сильно выделялся на набравшей вес фигуре коровки. Очень пышное и рыхлое тело дойной раздалось еще сильнее, так что бегать на беговой дорожке (усиленной, под ее вес) она теперь не могла, максимум неторопливо ходить. Внутренние изменения за эти годы значительно превзошли внешние. Наш разум постоянно стимулируется массивами информации и преодолением проблем. Жизнь Али была размеренной и приятной, почти полностью лишенной интеллектуальных раздражителей и забот. Все решения принимались за нее, и постепенно, ее острый и пытливый ум, как бы уснул. Умственная деятельность в реальности требует много сил, высвободившиеся ресурсы

организм коровки использовал в соответствии со стоящими перед ним задачами: надои превысили все пределы, доступные обычной женщине. Алина стала много более выносливой и сексуальной. Ее оргазмы стали много более частыми и сильными.

Вторые роды не помогли существенно улучшить надои. Я понял, что не стоит гоняться за миражом, здоровье нижней важнее. Убрал из ее рациона любые ненатуральные добавки, и значительно урезал сами рационы, отвез женщину на липосакцию, где ей откачали жир, уменьшил время сна, и даже интенсивность доения, ради физических упражнений. В результате надои упали, но не критично. Потом ей удалили повисшую складками кожу, подтянули и подкорректировали имплантами невероятно разросшуюся грудь. День женщины вернулся к обычному режиму, без разделения. Отучиться от сна два раза в сутки Алина так и не смогла. Перегруженный производством молока и усиленными тренировками организм требует отдыха. Все время, даже во сне (кроме водных процедур, занятий сексом и доением) женщина носит теперь специально пошитый корсет, поддерживающий огромные шары бюста, и сжимающий талию. К другой одежде, кроме легких халатов, во время приема гостей, или пальто, при редких выходах на улицу женщина продолжает относиться резко отрицательно. Еженедельно остригать Лину, я перестал. Выделил ежедневное время для ухода за волосами и косметических процедур. В губы ей закачали силикон, с помощью татуажа глаза теперь всегда казались подкрашенными и визуально больше. Алина вернулась к изучению английского языка, позже добавила французский и немецкий. После долгого «буренкиного» состояния мозг женщины как будто обновился. Память улучшилась, изучение языков шло быстро и легко. Со временем, я устроил ее к себе секретаршей, для работы на дому. Иностранцы удивлялись чистоте ее произношения. Круг общения Лина так и не восстановила, изредка общаясь, по моему требованию, с ближайшими родственниками. Телевизор ее больше не интересует, интернетом пользуется только по работе, и для изучения языков. Кроме готовки еды, большей частью для себя, в доме ни чем не занимается. Чтобы сохранить надои и не расползеть, ей необходима строжайшая диета. Измененные зубы, так же влияют на рацион, впрочем Алина не испытывает с этим неудобств. Привычка к жесткой регламентации дня, до предела заполненного делами стала частью ее натуры. За время раздаивания костная структура сильно изменилась, и если лишний вес можно убрать, конституция уже неизменна. Нижние ребра пришлось удалить, в безразмерные ягодицы вставить импланты. За то, через несколько месяцев Лина выглядела великолепно и безумно сексуально: пышная фигура, похожая на песочные часы, грива густых волос, после пяти лет регулярной стрижки стала еще роскошней. Прекрасные черные глаза (Именно такой цвет линз захотела Алина, мне нравился и ее природный карий). Красные губы бантиком, Жадный, чувственной рот. Загадочная и удивительно спокойная улыбка, счастливой, знающей себе цену женщины.

Что осталось неизменным, так это бешеный, животный темперамент и сексуальная неутомимость. После стольких лет растягивания, я легко могу фистить ее в попу кулаком, или вагину двумя, что не отменяет нормального секса. Недавно, сделал несколько качественных фотографий и разместил в анкете, на сайте, по поиску биологической мамы, для рождения чужого отпрыска. Несмотря на то, что Алине 37, желающих хватает. А для дойной полезно периодически рожать.

Моей подруге это доставляет небольшое неудобство, но мы оба любим иногда не пользоваться машиной, а когда я самом дою подругу. Руки «выжимают» верхнюю часть груди

и из толстого, длинного соска в подставленное ведро бьет тугая белая молочная струя.